

Директору ФГУМСиБ
Федорову А.Р.
от Багаевой Н.Н.

Одн.

Мой сын Башаров Константин
обучается в Лаборатории Геологии и
Биогеохимии с 2018 года,
успешно участвует под руководством
заслуженного педагога Родионова
Радионовича за заслуги которого
получает любовь, но беседование за
отношение к своей группе, к
детям, к науке, к своим коллегам,
к родителям! Вот подобие примера,
вот такие люди! Спасибо Вам,
давшее! С нетерпением жду
встреч, поездок, занятий, встреч!

12.01.2021

Н.Багаева

Отзыв на работу коллектива Лаборатории экологии и биомониторинга "ЭФА"

В моей семье двое детей занимаются в коллективе "ЭФА" ЭБЦ Престовский Остров. Поскольку помимо этого коллектива дети посещают и другие учреждения дополнительного образования, я имею возможность сравнения, и несомненно, коллектив Лаборатории экомониторинга "ЭФА" в этом сравнении выигрывает. Традиционно моменты, связанные с уровнем научно-практической подготовки воспитанников, легко отражаются в грамотах, дипломах и прочей легко проверяемой документации, я отмечу те аспекты, которые формальная отчётность не учитывает.

Во-первых, коллективу присущи уникальные отношения наставничества. Старшие ученики и выпускники не только помогают педагогам, но и всесторонне поддерживают младших, этому способствуют традиции коллектива и общая атмосфера совместной деятельности.

Во-вторых, организация всех выездов и экспедиций находится на уровне, обеспечивающем не только высокую заинтересованность детей, но и их безопасность. Это требует большой предварительной подготовки и высокой квалификации руководителей экспедиции.

В-третьих, педагоги всегда открыты для общения с родителями. В образовательном процессе последних лет родители являются активными его участниками, однако взаимодействовать с ними иногда непросто: зачастую родители имеют собственное представление о достоинствах ребенка, не всегда замечая его недостатки. Однако в ЭФе отношения с родительским коллективом построены на взаимном уважении и поддержке, при том, что дети в коллективе не отбираются по принципу каких-либо цензов.

Так как я являюсь преподавателем каф. биологии и экологии СПбГУВМ, я могу охарактеризовать уровень подготовки, мотивированности, сформированности внеучебных навыков студентов-выпускников лаборатории ЭФА как крайне высокий. На этих студентов можно положиться в любой работе, многие из них продолжают научные изыскания и участвуют в работе СНО. Кроме того, как член оргкомитета конкурса научных работ школьников СПбГУВМ я могу отметить высокий уровень самостоятельности и научной ценности выполняемых энтузиастами конкурсных работ. В нашей практике был случай, когда технический секретарь по ошибке поместил конкурсную работу школьника, выполненную в ЭФе, в категорию "Магистратура и аспирантура" и работа получила высокую оценку именно на этом уровне.

С уважением,
Наталия Александровна Бабурина

18.01.2021

Директору Главного биологического
центра „Христовский остров“
Лензбергу А.Р от
матери Легкодум Ирии

Благодарность.

Уважаемый Арут Романович и весь коллектив
Лаборатории Геномики и биомониторинга „ЭФА“
 выражая Вашу свою благодарность за весь
 учебный процесс, за чуткость и участие в
 наших делах, за школу, которую Вы вкладываете
 в обучение наших ребят, за теплание Ваших
 учеников ходить к Вам на различные курсы
 ежегодно. Желаю Вам дальнейшего
 процветания и непрасаемой любви и здоровья!
 Спасибо!

12.01.2021

С уважением, Васильева Е.С
(семья Легкодум)

Наша семья знакома с лабораторией ЭФА с 1993 года, тогда она размещалась на Невском, 39. Наша дочь Козырева Саша (сейчас она уже взрослый человек) с удовольствием занималась у А.Р. Ляндзберга и М.Г. Басса. Наша дочка принимала участие в городских олимпиадах и занимала призовые места. Летом ездила в экспедиции. Все было организовано четко и грамотно. Отношение к детям - неизменно доброжелательное, но требовательное. Эти интересные занятия, сама атмосфера лаборатории, и, конечно же, педагоги стали (не побоимся этого слова) судьбоносными для нашей Саши. Она окончила биологический факультет СПбГУ и вот уже почти 20 лет успешно работает в области генетики.

С 2020 года в лабораторию ЭФА занимается наша внучка Клюшина Дарья у Николаевой Надежды Владимировны. Даша, как и другие дети, очень мотивирована и интересной подачей материала, и перспективой будущих экспедиций. Даже в эти непростые коронавирусные ребята очень ждут онлайн-занятий. Когда ребенку не надо напоминать, что завтра занятия по биологии, когда он сам ждет вторника, 18.00 - это дорогое стоит.

Все педагоги лаборатории ЭФА - высокопрофессиональные специалисты. Они знают и любят свое дело, они - сплоченная команда единомышленников, очень научная и творческая одновременно. ЭФА, безусловно, образцовый коллектив!

С любовью и уважением, семья Козыревых-Клюшиных.

Козырева А.А.
Козырева А.А.
Козырева И.В. 

18.01.2021

18. января 2021 г.
Санкт-Петербург

Лаборатория ЭФА-, на первом, лучший коллектив в дополнительном образовании не только в России, но и в мире (и не есть, с чем сравнивать!)
Здесь работают талантливые творческие люди, которые отдают себя детям ученикам. Их профессионализм и прератность своему делу поражает и вызывает чувство уважения и чудоюю благодарности.

В. ЭФА, будущий школьник, занималась я, а теперь занимается мой сын.
Так что это один из старейших коллектипов со своим историей и традициями.

Ю.В. Машинская,
мама Мими Машинской.

Моя дочь Мима Бабенко занимается в группе "Увлекательная экология" у Надежды Владимировны Николаевой с сентября 2020 г. Я очень рада, что у моего ребенка есть возможность заниматься в таком замечательном коллективе.

И вот, что мне нравится больше всего:

1. Очень высокий уровень преподавания - материала всегда дается очень интересно, на высоком научном уровне.
2. Знания всегда связаны с практикой. Проводятся экскурсии в парке, в оранжерее, в музее-зоопарке.
3. Ребят учат организации труда - ведению конспекта, работе с различными источниками информации.
4. Обстановка на занятиях всегда очень доброжелательная, много творческих заданий, задач, требующих самостоятельного выполнения.
5. Хорошее взаимодействие между коллективами. Ребят из группы "Увлекательная экология" приглашают на все мероприятия ЭФА.

Очень надеюсь, что в ближайшее время занятия вернутся в обычной форме.

С наилучшими пожеланиями,
Ольга Александровна Бабенко

Отзыв о Эколого-биологическом центре - Лаборатории ЭФА

Моя дочь – Степанова Ксения Никитична (24.08.1995) ходила в Лабораторию ЭФА при Дворце творчества Юных с 6 класса (с 2007 года) до окончания 11 класса.

Сейчас очень сложно привить ребенку-подростку желание учиться и получать знания, уважать своих учителей и родителей – когда многие СМИ пропагандируют праздную жизнь без забот ..

В Эколого-биологическом центре сформировался уникальный коллектив Педагогов. Преподаватели Эколого-биологического центра увлеченные и любящие свою профессию Учителя (с большой буквы), умеющие найти подход к любому ребенку и увлечь своей специальностью. Не удивительно, что очень многие дети увлеченно занимаются в ЭФЕ, пишут самостоятельные научные работы (с помощью, естественно, Преподавателей), а после школы выбирают естественные науки – как свою будущую профессию.

ЭФА прививает детям любовь к природе, желание ответственно относиться к природным ресурсам, а также иметь активную гражданскую позицию в жизни.

Любой ребенок – приходящий на занятия в ЭФУ получает не только интересные знания, но и влияется в отличный детский коллектив с правильными жизненными ценностями, где нет места алкоголю, наркотикам, праздному прожиганию жизни. Приобретает хороших друзей среди детей и педагогов, к которым всегда может обратиться за помощью и поддержкой даже после окончания школы.

После окончания школы моя дочь закончила с красным дипломом бакалавриат Экологического факультета ФИНЭКА, принимала участие в студенческих научных конференциях, а в магистратуру поступила в Университет г. Киля (Германия).

Особую благодарность я хотела бы выразить Преподавателям моей дочери – Евгении Владимировне Ашик и Артуру Рэмовичу Ляндзбергу.

С уважением,

Степанова Елена

18.01.2021



Мой старший сын, Николай, занимался в лаборатории ЭФА с четвертого класса. Сейчас он студент Университета, изучает почвоведение. За время учебы в лаборатории он прослушал большое количество различных курсов, написал несколько научных работ, поучаствовал в нескольких экспедициях. И всегда отзывается об «ЭФЕ» с большой теплотой.

Мне кажется особенно важным, что в современном мире, где у детей есть большой соблазн погрузиться в радости виртуального мира, находятся педагоги, способные увлечь своих учеников чем-то реальным, показать важность живого общения, научить получать удовольствие от работы и учебы. Я благодарна преподавателям ЭФЫ не только за знания, которые получил мой сын, но и за то, что смогли разбудить в нем горячий интерес к науке.

Отдельно хочется рассказать об экспедициях и выездах, которые организует лаборатория. Кроме получения практических навыков жизни в полевых условиях ребята занимаются сбором материала для научных работ. Но, конечно, главное в таких поездках – это атмосфера, ради которой дети стремятся попасть в экспедицию, песни под гитару, множество традиций и друзья. А еще уважительное отношение и замечательное чувство юмора педагогов.

И теперь уже мой младший сын занимается в ЭФЕ, и опять я после занятий слушаю восторженные пересказы лекций о растениях и животных.

Зуева / (Зуева Ольга Владимировна)

16.01.2021

Отзыв о работе педагогов
Лаборатории Геологии и Физио-
химии грунта Учебного физико-химического
центра "Преславский лесоруб"

Лесной сонк, Северокавказский, ученый 6^й курс,
385чик г. СПб, 3-й год занимается в
крутком под руководством Александра
Владимировича Анищенко. Ребенок всегда
с удовольствием едет на занятия, участвует
в поездках в лесах и крахмалитает различные
структуры обучения в УФХЦ хорошо прогрессирует
и построил для простого и сложного, что помогает
ребенку познавательно развиваться премудрост
наук.

Все педагоги Лаборатории Геологии и Физико-химии
занимаются профессионально своего дела,
они любят свою работу и детей, без преувеличения
одним преподавателем и управляющим нового
поколения всю душу!

Мы с сыном очень рады, что он занимается
 именно в этом коллективе учителя.

Особое спасибо хочется сказать руководителю
АРХ, Артуру Романовичу Никандрову,
которые занимается центральным фигурантом в
Лаборатории и который создал вокруг себя
вокруг классных педагогов, поддерживают
занимавшую интересную в коллегиуме.

Северокава И.В

8 981 724 9690

18.01.21

17 января

★★★

Я очень рада, что я записа-
лась в кружок "ЭФУ". Когда заме-
тила только начинание, вспомнила
ре, было очень интересно ходить
по территории ЭФУ, и изучать
что-то новое, а потом приходит
тебя в класс и разбирать то,
что изучили. Когда было
дистанционное обучение, тоже
было интересно. Но смотрели
фильмы про Скандинавские
страны и отвечали на вопросы
к фильму, а когда мы стали
встречаться в Zoom, было ввой-
не интересно узнавать новое:
про биота, про разные виды
живот, и распознавать ошибки
в рассказах и когда кое-одними

ошибки в моем рассказе море
было очень интересно.

Лидия Баденко

Отзыв о лаборатории

"ЭРА"

-1-

Насколько я удивлена гостю, что человеку в ходуки даются повозки тягунов, в таком виде, и у кого учатся.

Мои гости с этим очень повезло. Повезло попасть в удивительное место ЭБЦ: лабораторию "ЭРА".

Место, где не только изучают природу и науческие виды, проводят исследования, защищают свои работы, присоединяют учёных изучения.

Это место, где работают занимавшие люди: знамоки своего дела, учёные, с чувством юмора и гордостью сердца.

Педагоги лаборатории "ЭРА"

создали в каникульные атмосферу творчества, забавы, веселых рук, радости общего дела, в которую погружавшиеся зарились с самого первого дня. И эти идеи становятся действенными и действующими в жизни.

-2-

Внегоды (беседки и занятия), традиции экспедиций, песни у костра, традиции лаборатории помогли моим детям познакомиться с интересной жизнью, в себе и открытыми. И, конечно, учёба в лаборатории "ЭРА" помогла определиться с выбором профессии.

"ЭРА" - это важная часть жизни моих детей: выпускница лаборатории, окончившая СПбГУ "Институт наук о Земле", она вернулась в свою школу-матерь в качестве педагога.

Её концепция здесь написана многочисленными событиями и напрягающимися глазами, возможностями участия в ней: то новому и раскрыванию в себе новые таланты. Да, ей очень повезло учиться и работать (менее учи) в лаборатории "ЭРА".

От всей души хочу поблагодарить Артура Романа, Евгению Вадимовичу, ставших наставниками моих детей, за их профессионализм и сопровождение первоисточников ценностей, за возможность, которую они дали детям! Спасибо! Всё - лучшее! Так держать! Удачи - Иванова Н.В., мама выпускника Лебеди Ивановой.